



51进口车网正式上线

点点鼠标就能“私人订制”进口汽车

昨天，记者从“2015中国宁波首届国际汽车电商峰会暨梅山口岸进口汽车体验中心启用仪式”上了解到，两家汽车电商、保险公司、物流公司等与梅山保税区签订合作协议，51进口车网上线，进口汽车网上正式开卖。以后市民如果要购买进口汽车，可以直接前往保税区进口汽车体验中心选车，也可以直接在网上选择“私人定制”。

记者 朱麟华 通讯员 袁佳翊

购买进口“期车”，动动鼠标就能“私人定制”

传统的购车模式是，消费者只能从经销商提供的车型里选择自己所需要的车。而汽车之家与51进口车网合作后，市民们则可以在家里点点鼠标就能够实现进口“期车”的“私人定制”。

如何实现“期车”的“私人定制”呢？汽车之家电商事业部总经理关巍告诉记者，实现“私人定制”其实很简单，只需要用户向电商平台提供“需要什么车”、“需要什么配置”“什么颜色”

就能够实现“私人定制”。当然，这些参数必须是合乎规范的标配，而不是消费者自己“任性”随意搭配，毕竟汽车要讲究安全性，不能乱搭。

用户在提供了车型等参数后，再缴纳一笔车辆总价10%~20%的订金进行担保。订金到位，供货商会根据消费者的要求去国外采购。如果最终采购回来的车辆与之前双方确定的配制、款式不一致，订

金则全部退回。如果一致，用户却反悔了，就需要对采购方进行补偿。

关巍强调，“私人定制”的汽车配制必须符合国内的上牌政策，这一点供货商会提供一份相应的目录，来供用户选择。

考虑到提货周期需要三至六个月，周期比较长，电商平台还提供一些互联网金融的对接方式，让用户能够把钱放在这里还能享受到理财的收益，以此来保证消费者的利益。

购买进口现车，比同款车型便宜至少20%

相比定制“期车”，购买现车则方便很多。市民如果选购现车的话，在线下单并支付定金后，可以选择到当地和汽车之家有合作的经销商处进行提货，也可以选择直接将车送到用户的家里。之后，销售企业会按照客户要求把车送到客户所在城市的服务点或者送货上

门。市民在验收之后若没有问题，便可缴纳尾款并结束这次交易。

据了解，在线上购买进口现车，经销企业会全程代办保险、报税、上牌等服务，并且提供3年或6万公里的质保。宁波本地人购买，车子可以直接在保税区上牌。

梅山管委会一位工作人员介绍，51进口汽车网电商平台上线后，“中东的车辆2个月内就可以到消费者手上，欧洲的话可能就需要三个月的时间，有些可能还会需要更多的时间。”而价格方面，该平台的优势明显，“现在大部分的车型为20%，而部分车型则可能更高。”

梅山进口车体验中心网罗众多“豪车”

据介绍，宁波保税区是浙江省唯一一个汽车整车进口口岸。新启用的梅山口岸进口车线下体验中心投用后，具有汽车展示、汽车销售、口岸提车、PDI检测和电商物流分拨四大中心功能，实现从进口车展示、销售、检测、物流等服务一体

化的全新购车体验。以往，市民们购买汽车，在一家4S店只能体验单一品牌的车辆，而现在，市民们能够在梅山进口车体验中心同时体验20余个品牌的进口车辆，其中不乏“豪车”。

“通过互联网做整个进口车电商的全产业链，为经

销商和消费者打造一个平台，并通过平台与平台的合作，满足消费者多样化的购车需求。”梅山保税港区有关负责人说。

宁波梅山管委会口岸事务管理局局长童彬表示，保税区进口的车辆，全程受到监管，“是靠谱的汽车进口渠道”。

老外如何在72小时内玩转宁波？

我市旅游部门昨在上海发布“攻略”

商报讯（记者 杨江周雁 李臻 通讯员 柯艳艳）昨天上午，记者从2015上海·宁波周“香约宁波”旅游推介会上获悉，宁波首次发布针对浙江72小时免签政策量身定制的“72小时玩转宁波”旅游产品。

去年10月20日杭州航空口岸实行“72小时过境免签”政策，美国、俄罗斯、英国、法国、日本等51个国家的旅客，只要持有相关有效证件和凭证，

就可以免办中国签证，在杭州萧山国际机场入境后，在全省范围内“畅游”72小时。

据介绍，为推动宁波入境旅游市场的发展，根据这51个国家公民的消费习惯与出行需求，宁波量身定制了“72小时玩转宁波”旅游产品，包括“宁波古道之旅”“宁波赏花之旅”“宁波采摘之旅”“宁波美食之旅”等10大系列产品，内容涉及徒步旅行、游玩、饮食、休闲等。

拉拉勾旅游网、上海旅游网、去哪儿旅游网等网络媒体将实时发布“72小时玩转宁波”旅游产品信息与游玩攻略。游客可以通过网站、手机体验从信息获取、产品比较到在线支付的全流程服务。其中，拉拉勾旅游网将收罗“72小时玩转宁波”的所有产品，设立宁波旅游产品专柜。

又讯 昨天上午，宁波服装时尚产业暨第19届宁波国际服装节推介会在上海举行。

据悉，本届服装节将于10月22日~25日举行，将设展览展示、时尚发布、经贸论坛三大板块共12项活动。服博会将首次增设服装电商展区、动漫授权展区、羽绒展区、皮革展区，并将服装面料辅料、服装机械独立设馆。

此外，在昨日举行的“2015沪甬两地部分高校企业教育合作交流会上”，宁波5所高校与上海3所高校、5家企业和机构建立合作关系，签订8个教育合作协议。

■股市点评

耐心持有尚未轮动的个股

昨天午后，大盘指数再度出现快速跳水的状况，股价波动剧烈。好在跳水时间较早，幅度较为温和，市场修复得很快，最终有惊无险，维持了当日强势上行的基调。

尽管本周市场处于新股申购期，资金被冻结3万亿元，但股市行情却并不因此而消停，尤其是小盘指数涨幅均在12%以上，中小盘股行情如火如荼，每日动辄数百只个股的涨停潮，令市场情绪亢奋，欲罢不能。

由于股市上涨的速度过快，堆积了大量获利盘，且上涨过程中留下了不少技术缺陷，指数宽幅震荡成为常态，在此过程中完成市场热点的切换和个股的必要洗盘。为什么

股市现在难于深调，除了资金充裕的必要条件外，个股运行节奏不一，市场结构性分化也是一个充分条件，一部分炒高个股调整的同时，另一部分调整到位的个股突然崛起，令股市总体保持震荡向上的格局。当下市场“风水轮流转”，利好消息层出不穷，板块个股行情轮番启动，符合牛市中机会均等、市场会寻找一切上涨理由的特点，没有多少道理可讲。

操作角度，当下阶段，顺势而为和居安思危应放在同等重要的位置，在个股处置上应严格遵循区别对待的原则，剔除趋势破坏的风险个股，保留趋势完好的个股。尚未轮动的个股耐心等待，等待发力的机会。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

海淘的棉靠枕为啥被扣了？

你知道吗，海淘时有些东西不能买，回国有些东西不能带

商报讯（记者 余婧婧 通讯员 周哲）泰国的芒果、瑞士的奶酪等都是当地有名的特产。对于游客来说，出境一次不容易，除了自己要玩得开心，带点好吃的回来分享给大家也是最自然不过的事。不过，这事您可不能随便干。记者昨天从宁波检验检疫部门获悉，我国禁止携带、邮寄进境的物品多达16类，上文所提的大芒果、奶酪都在禁止名单中。

检验检疫部门查获。前天，经宁波检验检疫局技术中心检测鉴定，这两只棉靠枕内夹杂了狗尾草、荞麦蔓、春蓼等多种杂草种子。其中狗尾草、春蓼是重要的田间杂草，对农作物危害严重。最后，这两只靠枕被销毁。

近年来，随着宁波机场国际航班的增多，尤其是货运包机的开通，旅客携带物和海淘邮寄物品快速增长，且品类多种多样。比如去年一度火热的澳洲薰衣草小熊，经检测，其内部除了小麦种子和薰衣草种子外，还有活体米象昆虫和带有病菌的杂草种子。去年8月，有市民个人海淘减肥保健食品奇雅子。查验发现，该物品实为奇雅子种子，经过萌发实验证实其具有繁殖能力，

萌发率超过了90%。

购买进口商品，要认准正规渠道

何立新说，如水果、种苗、新型宠物、肉制品等物品可能携带各类外来物种，或者携带了各类动植物疫情，入境后可能会对我国农业生产安全、自然生态平衡构成严重威胁。“比如市民熟知的加拿大一枝黄花、水葫芦等，它们的大爆发直接导致了原有植物群落的衰退和消失。”

另外，检验检疫部门提醒消费者，购买进口食品与商品，还得认准正规渠道。经过正规审批、正规查验渠道进口的食品、商品不仅能保证消费者的健康，还不会对自然界产生危

害。比如新西兰的苹果在进口之前需要在当地进行15天的低温储存，在入境后还需要进行剖果检验、烂果培养等，检测无问题后才会市场销售。

■新闻背景

2014年，宁波口岸共截获有害生物902种、42048种次，同比分别增长19%、146%。

今年前4个月，宁波口岸共截获各类有害生物456种，16416种次，截获种次同比增长138.1%；其中检疫性有害生物41种，743种次，截获种次同比增长92.5%。在进口高粱上截获葡萄茎枯病菌检疫性有害生物，这是全国首次。



厦门任你游

厦门有着“海上花园”的美称，美国前总统尼克松也曾赞美过厦门为“东方夏威夷”。现时的厦门没有夏季沙滩的拥挤和台风的影响，非常适合出行。运通旅游继青岛游之后又精心策划了适合中老年朋友的厦门精品五日汽车班的旅游产品，产品包含了厦门鼓浪屿、南普陀寺、土楼、南少林等景点，行程安排合理充实，价格实惠。我们承诺：运

通旅游确保独立发团，全团配导游全程陪同服务。

厦门、鼓浪屿、集美、泉州、南少林、永定土楼群汽车五日游

发班日期：5月25日，6月1日、8日、15日、22日、29日

特惠价：558元/人

运通旅游报名热线：87651111

QQ群：116159829

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼